

三大学生群体 催火暑期整形热

暑期想要变“美” 美丽时光给您“变美秘诀”

学生整形,是对理想、对自我的一种审视和改造,通过整形来提高自信,内外兼修,以最好的状态去迎接社会激烈的竞争,获取美好的未来。

校园里,除了学习成绩外,实践能力外,个人外在形象也非常重要,“校花校草”总是受到追捧和羡慕,形象已成恋爱的“敲门砖”,初涉职场者的“就业通行证”,学生整形,为美丽也为就业。

美,是竞争力,也是一种投资。如何科学、安全地选择整形医院,顺利提升自己的美丽竞争力呢?美丽时光整形美容医院院长萧荣葆的解读,可为广大学生和家提供提供一些指导信息。

郑州晚报记者 刘书芝



现象 1

暑期整形 让丑小鸭变白天鹅

18岁的小莉刚刚参加完高考,最近她走进了美丽时光整形美容医院。“我的眼睛比较小,而且有肿眼泡,很不好看。马上就要上大学了,可不想让新同学也记住我的这个‘特征’。”和小莉抱着类似想法的学生很多。随着暑假的来临,医院前来就诊的学生多了起来。据了解,今年的整形项目中,开双眼皮、隆鼻、吸脂减肥、祛青春痘、激光脱毛等整形项目都是学生们关注的“热点”。

观察 2

三类人群 催火暑期整形市场

据美丽时光整形医院院长萧荣葆介绍,进入暑期之后,学生整形的群体迅速增加,主要由三个部分构成。

“一是结束高考的学生,他们即将进入新的环境,周围以陌生人为主,此时对外形进行一定的改变也就不容易被发现,而且可以在新环境中留下比较好的第一印象;第二类人群是平时忙于功课的学生。暑期对他们来说是个难得的休息与恢复期,利用这段时间进行一些小手术项目改变自己,可以用更好的心态开始新的学期。”

“还有一部分学生群体也不在少数,那就是毕业人群。”在萧荣葆看来,这部分人群往往对整形的期待比较高,“这部分学生马上面临就业,良好的形象可以为他们加分不少,在现代社会,能力与美丽缺一不可。”

提醒 3

整形不可盲目 安全最重要

面对暑期整形高峰,学生应该怎样进行选择呢?萧荣葆提醒大家:整形千万不可盲目,安全最重要。

选择正规、有资质的医疗机构和有经验的医生,千万不要为了省钱而盲目选择一些小机构。毕竟整形是一种医疗行为,安全才是求美的首要保障。

与此同时,孩子要整形,家长应该反对还是支持?恐怕也是很多学生家长头疼的问题。

“这几年,陪同孩子来整形的家长越来越多,态度也越来越理性。”萧荣葆说,“家长对于整形大多有一个从不理解到渐渐理解的过程,尤其是对于双眼皮、隆鼻、祛痘这样的青春项目,大多家长还是可以接受的。他们对于医院和医生的选择更为理性,也具有更成熟的选择和辨别能力。”

专人看专病 专病有专科 专科树专攻

今夏看肛肠病 就选“专病诊疗模式”

在我国,大而全的综合医院有很多家,然而随着人们就医意识的改变,专病诊疗模式成为当下新宠。据国内临床医疗调查统计,72%的患者会挑选“专病专治”的专科医院。卫生部发言人称,从专科门诊到专病门诊的改变不单单是一个名称,还包括了服务理念、运作流程等很多方面。在郑州,有一家实行专病诊疗模式的肛肠医院成为今年夏天患者的首选!



以陆琦教授(左三)为首的专家组正在分析病例

专人看专病, 河南权威肛肠专家天天坐诊

据国际肛肠外科学临床分类,发生在肛门、大肠上的常见病有100多种,非专业医疗机构的误诊率高达83%。可见肛肠疾病亟需成熟的专病诊疗模式。

郑州肛肠医院拥有一支以河南著名肛肠专家吴存亮教授为首的专家团,他们长期从事肛肠疾病的临床和科研工作,每位专家都有自己的特长,对专病进行专攻,形成独具特色和优势的专病诊疗方案。他们重视学术和技术创新,与中国肛肠病研究院共同研创了一套集

预防、保健、检查、治疗、康复于一体的保肛微创疗法——“肛泰疗法·无刀除痔”,被收录于《中医肛肠30年》一书中,同时被业界誉为“21世纪人性化痔疮治疗技术典范”。医院还斥巨资引进多种国际先进的诊疗设备和技术:韩国DR电子肛肠成像系统、日本奥林巴斯电子肛肠/胃肠镜系统、美国SFT电凝电切仪、KDH全自动远程红光治疗仪、意大利TST微创术等,全面保障了专病专治和患者的快速康复!

专病有专科, 全国连锁品牌铸就专科领先水平

在肛肠外科领域,“肛泰”凭借独一无二的全国连锁优势铸就了专科领先水平,它是由我国肛肠科奠基人之一陆琦教授参与筹建的大型肛肠专科连锁医疗机构,是中国第一家实现专病专治的肛肠专科连锁品牌。

郑州肛肠医院从检查开始对科室进行细分,肛肠病患者可进行常规检查、组织学检查、内镜检查、超声检查、肠直肠压力测定与盆底肌电图检查等科学细致的检查,从源头上

大大降低了疾病的误诊率。医院还特设了痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠脱垂、消化内科等专病科室,形成独具特色的专病诊疗模式。同时,针对性的采用不同的疗法进行诊治,如中西医结合治疗、肛泰疗法、微创疗法、三级专家会诊、远程会诊治疗、单病种治疗等,医院层流净化手术室要求严格,各项消毒管理按照标准执行,为专病诊疗提供了专业保障。

专科树专攻, 五大权威认证让专病诊疗形成体系

据了解,中国肛肠病研究院是郑州肛肠医院的长期技术合作伙伴,他对该院实施严格的“五大认证”。包括:医院的成立经过认证,符合中国肛肠病研究院对肛肠专科医院的要求;每一位医师都经过认证,必须要持有医师资格证书、医师职称证书、医师注册证书,具备优秀的手术安全记录和万例成功案例资质;每一个诊疗细节都经过认证,是肛泰独有的诊疗细节;每一项技术都经过认证,带给患者安全与保障;每一位治疗技师与咨询医师

都经过认证,考核合格认证后才上岗。严格的认证管理体现了医院对患者高度负责的精神。同时,该院的努力也获得了中国肛肠病研究院的认可,先后被中国肛肠病研究院指定为:“中国肛肠病研究院临床科研基地”、“中国首家痔疮规范诊疗示范医院”、“疑难肛肠疾病远程会诊定点医院”等。古人云:“闻道有先后,术业有专攻”,郑州肛肠医院专病诊疗模式已形成体系,成为行业领先模式。

专攻获认可, “专业治疗 好而不贵” 是患者所说

在今年3月,郑州肛肠医院特别举办了“万元现金买答案”活动,认为该院“好而不贵”的患者占了83.6%;在今年3.15消费者权益日之际,该院率先举办“2013肛肠品牌监督月·行风监督员签约仪式新闻发布会”,面向社会公开聘请了100名行风监督员,他们对医院医疗价格、医疗质量及医疗服务的监督是该院真专家、真技术、真价格的有力见证;

在今年4月,医院成为中国人寿“双保险”合作指定单位,这标志着我省肛肠疾病从此步入诊疗金标准时期;5月,二七区卫生局举办的医疗机构法律法规知识竞赛由该院独家承办,其所在的社会办医医疗组荣获一等奖。

目前,只有郑州肛肠医院被河南人评价为“好而不贵”的专业肛肠医院,也成为河南肛肠病患者的首选专病诊疗医院!

组合式医疗最少为您节省30%医疗费

在中华医学基金会百万基金的大力支持下,“组合式医疗惠民政策”可为患者最少节省30%的医疗费用,所有肛肠病患者可通过电话60997777申请参加。

无痛查痔仅需18元 如有便血、便秘、便痛、肛门下坠、肛门疼痛肿胀、肛门肿物脱垂、肛门直肠异物感、肛门分泌物增多、大便形状改变、腹痛腹泻、排便困难等症状者均可参加。

外痔手术最高仅需600元 包括结缔组织外痔、静脉曲张性外痔、炎性外痔、血栓性外痔等手术。

其它肛肠微创手术最高减免500元 包括内痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、肛乳头瘤、直肠息肉、直肠前突等。